
  ANO XLIII               RIO BRANCO - AC, 23 DE NOVEMBRO DE  2005           N.º 3481

Diário OficialDiário Oficial
do Poder Legislativo

3ª Sessão Legislativa
da 11ª LegislaturaHome Page: www.aleac.ac.gov.br

MESA DIRETORA
SÉRGIO OLIVEIRA

Presidente

RONALD POLANCO
1º Secretário

HELDER PAIVA
1º Vice- Presidente

FRANCISCO VIGA
3º Secretário

MOISÉS DINIZ
2º Secretário

DINHA CARVALHO
2ª Vice- Presidenta

DELORGEM CAMPOS
4º Secretário

REPRESENTAÇÃO PARTIDÁRIAGABINETE DAS LIDERANÇAS

PT -  Juarez Leitão

BPM - Elson Santiago

PMDB - Chagas Romão

PSDB - Luiz Gonzaga

PP - José Bestene

PDT- Luiz Calixto

PPS - Tarcísio Medeiros

Líder do Governo - Edvaldo Magalhães

PT -  Fernando Melo, Juarez Leitão, Naluh

Gouveia, Pe. Valmir Figueredo e Francisco

Viga.

BPM - Edvaldo Magalhães, Elson Santiago,

Moisés Diniz, Sérgio Oliveira e José Luis.

PSB - Delorgem Campos.

PL - Dinha Carvalho.

PMDB - Antônia Sales, Chagas Romão e

Hélio Lopes.

PSDB - Luiz Gonzaga, Helder Paiva e José

Vieira.

PP - José Bestene e Roberto Filho.

PDT- Luiz Calixto.

PPS - Tarcísio Medeiros e Nogueira Lima.

Sem Partido - Ronald Polanco



Rio Branco, quarta-feira 23 de novembro de 2005
Ano XLIII* Nº 3.481

Diário Oficial do
Poder Legislativo2

84ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 23 de novembro de 2005
Presidência: Deputado MOISÉS DINIZ
Secretaria: Deputado FRANCISCO VIGA

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON
SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS do
BPM; CHAGAS ROMÃO, do PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER
PAIVA, JOSÉ VIEIRA do PSDB; TARCÍSO MEDEIROS do PPS;
JOSÉ BESTENE, ROBERTO FILHO do PP; DELORGEM CAMPOS
do PSB; LUIZ CALIXTO do PDT; RONALD POLANCO Sem
Partido.

AUSENTES: Deputados ANTONIA SALES, HÉLIO LOPES
do PMDB; NOGUEIRA LIMA do PPS; DINHA CARVALHO do PL.

O Senhor Presidente (MOISÉS DINIZ) - Sob a proteção de
Deus, iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da hora,
consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Projeto de Lei n. 126/2005, acompanhado de justificativa,
de autoria do Deputado Roberto Filho, o qual “Concede Título de Cidadão
Acreano ao Senhor Sérgio Bousquet”;

Projeto de Lei n. 127/2005, acompanhado de justificativa,
de autoria do Deputado Roberto Filho, o qual “Concede Título de Cidadão
Acreano ao Senhor Menotti Biazoli”;

Indicação n. 180/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria do Deputado Helder Paiva, solicitando a empresa Brasil Telecom,
a realização de vistoria técnica e instalação de uma linha telefônica
comunitária (orelhão), na BR 317, Km-90, na divisa do Estado do Acre
com o Estado do Amazonas;

Indicação n. 181/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria do Deputado Tarcísio Medeiros, solicitando ao Governador do
Estado do Acre, Jorge Viana, que determine ao órgão competente,
providências no sentido de colocar em todas as placas indicativas de
obras públicas, o valor total dos recursos e o prazo de execução das
referidas obras;

Indicação n. 182/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria do Deputado Delorgem Campos, solicitando ao Governador do
Estado do Acre, Jorge Viana, que viabilize junto aos órgãos competentes
a Implantação do núcleo do Sebrae na região do Alto Acre, no Município
de Brasiléia;

Indicação n. 183/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria do Deputado José Luís, solicitando à Secretaria de Educação,
Secretaria Adjunta de Educação Básica e Secretaria Adjunta de Políticas
Educacionais, que inclua no calendário de reformas do ano de 2006 a
escola São João Batista, no Município do Bujari;

Indicação n. 184/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria do Deputado Tarcísio Medeiros, solicitando ao Governador do
Estado do Acre, para que junto ao órgão competente viabilize a iluminação
das ruas no Conjunto Esperança I, II e III;

Indicação n. 185/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria do Deputado Tarcísio Medeiros, solicitando ao Governador do
Estado do Acre, para que junto ao órgão competente viabilize a construção
de um box da polícia que atenda todo o Conjunto Esperança I, II e III;

Indicação n. 186/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria do Deputado Tarcísio Medeiros, solicitando ao Governador do
Estado do Acre, para que junto aos dirigentes do Programa Luz Para
Todos, viabilize a iluminação da entrada do Ramal Espinhara a Escola
José Cesário;

Indicação n. 187/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria do Deputado Moisés Diniz, solicitando ao Governador do Estado
do Acre, para que junto a sua assessoria estude a possibilidade de
“Conceder abono de ponto anual para os servidores públicos e dá outras
providências”;

Indicação n. 188/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria do Deputado Moisés Diniz, solicitando ao Governador do Estado
do Acre, para que junto a sua assessoria estude a possibilidade de
“Instituir o Programa Educação no Hospital”.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputada NALUH GOUVEIA (PT) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, quero saudar os alunos do Colégio Acreano e das
demais escolas e todas as professoras. Que todos sejam bem-vindos a
esta Sessão. Não vou falar do motivo que os trouxe aqui, porque isso
cabe ao companheiro Deputado Chagas Romão, que fez-lhes o convite.

Quero dizer que estou muito satisfeita por vocês estarem aqui e que
possamos discutir sobre a questão da implantação da Universidade
Estadual.

Senhor Presidente, desde ontem eu estou querendo debater
sobre esse assunto, o qual é de fundamental importância. A Prefeitura de
Rio Branco fechou o nosso mercado municipal para fazer a reforma, e
estamos vendo ali é desumano. Sabemos que a obra é necessária, mas a
reforma do mercado é diferente de outras obras. Por exemplo:  a
reconstrução da praça pode esperar o tempo que for necessário para a
sua conclusão. No entanto, a área do mercado, onde inúmeras pessoas
tiram o sustento da família, tem que ser concluída o mais rápido possível.
Quem vende hortaliças não pode esperar um mês ou dois para que uma
obra seja feita.

Aqueles feirantes fazem uma peregrinação desumana. Vem
dos ramais, trazendo mulher e filhos porque não têm com quem deixá-
los.

Domingo choveu durante toda a manhã, justamente na hora
da feira, e eles tiveram que trabalhar na chuva. As verduras e legumes
eram vendidos enlameados. Eu fui comprar alface de uma vendedora, a
Dona Rosa e ela disse: pega aqui em mim! Ela estava gelada, porque
desde cedo estava na chuva.

Quando queremos verduras para nossas refeições, devemos
lembrar que são aqueles feirantes quem as produzem, portanto devemos
ter o mínimo de respeito com eles.

Aqui, todo mês, quer trabalhe ou não, todos nós recebemos
mensalmente. Alguns até questionam o horário que nós começamos a
trabalhar. Isso não ocorre na feira. Lá, se não vender não tem dinheiro
para comprar os mantimentos indispensáveis para o dia-a-dia e o remédio,
já que não existem nos postos de saúde. Eu acho que as coisas que estão
certas merecem ser elogiados e as erradas têm que ser questionadas.
Então, eu queria apelar para a sensibilidade do Prefeito Angelim, que
pelo amor de Deus termine aquela obra, pois há quase dois meses que
aqueles vendedores estão nessa situação. Eu já não estou apelando mais
para o gestor, estou apelando para o homem, para o cidadão, para a
pessoa.

Não dá para aceitar, Senhor Presidente. Eu vejo que não há
sensibilidade dos Deputados, estão todos conversando. Seria bom que
os Senhores fossem ali sábado ou domingo, na hora da chuva, para ver a
situação daquelas feirantes. Quando não é muito frio, é muito calor. As
10 horas, a alface, a couve, o cheiro verde estão todos amarelados, porque
o calor é grande. O lugar onde eles colocam os seus produtos parece um
chiqueiro. Então, eu quero apelar para o Prefeito Angelim que, pelo
amor de Deus, deixe o asfalto, o ramal, deixe tudo, mas faça o mercado,
porque aquele pessoal não tem como esperar.

(Sem revisão do orador)

Deputado CHAGAS ROMÃO (Líder do PMDB) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, Imprensa, Senhoras e Senhores no
Salão do Povo, alunos que estão aqui lutando por uma causa nobre, que
vai contemplar a todos nós acreanos. Quero agradecer a presença desses
alunos, professores e alguns diretores.

Neste momento venho pedir o apoio aos meus Pares, os
vinte e três Deputados desta Casa, para que estudemos esta indicação
que eu fiz e consigamos o nosso objetivo. Dependemos do Governo do
Estado, da Secretaria de Educação, do nosso Líder, Edvaldo Magalhães,
que tem uma influência grande no Executivo, do Líder do PT, Deputado
Juarez Leitão, Deputado Fernando Melo, o Presidente desta Casa, Sérgio
Oliveira, Deputado Moisés Diniz, Deputada Naluh, que é professora a
qual tem lutado também por essas causas. Queremos contar com o apoio
do Deputado Luiz Calixto, que é um companheiro que não tem medido
esforços em defesa da população acreana e dos Deputados Tarcísio
Medeiros e José Vieira. Tenho certeza que nenhum Parlamentar vai se
omitir em ajudar neste projeto, que vai beneficiar a população acreana.

Nós temos que lutar por melhorias para o nosso povo, mas
só podemos promover cidadania com uma educação eficiente, com
moradia. Sou um Deputado determinado na defesa do povo. Eu costumo
dizer que nesta Casa eu não tenho patrão, meu patrão é o povo. Eu
ganho para defender tudo que for em benefício da população acreana.
Tenho certeza que nós vamos contar com o apoio do Governador Jorge
Viana e do Secretário Arnóbio Marques.

Nesse momento, eu quero pedir aos meus Pares que vejamos
a possibilidade de receber uma comissão de alunos, para discutirmos
esse projeto. Nesse momento quero agradecer, de coração, o apoio e a
luta desses alunos e dizer que não vamos parar por aqui. Vou colocar
meu mandato em defesa desse projeto, e quero agradecer mais uma vez a
todos os Pares desta Casa e tenho certeza que posso contar com o apoio
de todos.

Queremos agradecer também aos coordenadores desse
movimento, assessores do meu gabinete, meus filhos, meus amigos que
também estão imbuídos nesta luta, para que possamos ter, com esse
movimento pacífico, o apoio do Governo, do Secretário, dos Deputados
e de todas as autoridades deste Estado.

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (MOISÉS DINIZ) – Agradecemos a
presença dos estudantes e reafirmamos o nosso compromisso de
encamparmos essa importante luta do Deputado Chagas Romão.

Expediente

Pequeno Expediente
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Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, inicialmente eu gostaria de
parabenizar a capacidade de mobilização do Deputado Chagas Romão e
de seus assessores, no sentido de tornar público um assunto que é de
interesse de todos nós, que é a construção de uma Universidade Estadual,
que terá como finalidade contribuir com a demanda que temos no Ensino
Superior, e dará novas possibilidades àqueles jovens que não têm recursos
financeiros para cursar uma universidade particular.

Eu gostaria de chamar a atenção dos Deputados Moisés Diniz
e Edvaldo Magalhães para o assunto que pretendo tratar aqui: os
Municípios do Vale do Acre, Tarauacá e Feijó vivem submetidos à ditadura
da aviação. Por um longo período as pistas de pouso daqueles municípios
não ofereciam condições de pousos e decolagens, em razão das péssimas
condições do piso das pistas de rolamentos, como denominam os
profissionais da área.  Depois de muitas denúncias e do sofrimento
daquela população o Governo do Estado num gesto elogiável resolveu
recapear a pista, contratou a empresa Construmil, para não ser diferente
das outras obras neste Estado.

Portanto, há quarenta dias Deputado Moisés Diniz, a pista
foi reinaugurada, porém a mesma já se encontra quase que nas mesmas
condições de antes. Isso depois do Governo do Estado ter gasto cerca de
2 milhões e 800 mil reais para que a Construmil fizesse o recapeamento
da  pista, sem alterar nada na sua engenharia. Já existe água empoçada,
buracos e os aterros já estão desmoronando, numa prova inequívoca de
que as obras foram feitas como deveriam. É inconcebível gastar dois
milhões e 800 mil reais na recuperação de uma pista e quarenta dias
depois aparecerem os mesmos problemas, até porque, uma pista de
pouso não é como uma rua, onde se pode desviar dos buracos e das
valas, mas um local onde se recebem aeronaves que se aproximam para o
pouso a duzentos e quarenta quilômetros por hora. Portanto, requer
obras de engenharia de qualidade.

Então, eu estou com as fotos no meu e-mail, as quais mostram
um verdadeiro desrespeito aos trinta mil habitantes de Tarauacá e àquelas
pessoas que por uma razão ou outra têm que se deslocar àquele município.

Os Deputados Edvaldo Magalhães e Antonia Sales
recentemente foram vítimas de um acidente. Então, esperamos que as
nossas autoridades se sensibilizem com a situação daquela população,
que utiliza aviões, os quais oferecem riscos a cada pouso e a cada
decolagem. É uma roleta russa e não podemos admitir que se gaste uma
quantia enorme de dinheiro numa pista e em pouco tempo já estava com
buracos, valas e suas laterais desbarrancando.

Deputado Moisés Diniz, gostaria que V. Exa. intercedesse
junto ao Governo do Estado, portanto vou cobrar dos órgãos
responsáveis pela fiscalização que a empresa responsável pelo
recapeamento refaça o trabalho e faça jus à fortuna que ganhou para
recuperar 1200 metros de pista e concluir a obra, porque Tarauacá,
Feijó, Jordão e Santa Rosa são os municípios mais isolados deste Estado.
Sena Madureira, Brasiléia, Xapuri, Acrelândia têm o privilegio geográfico
de não precisar de pista.

(Sem revisão do orador)

Deputado FERNANDO MELO (PT) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, bom-dia a todos. Quero neste Pequeno Expediente,
falar um pouco sobre a viagem que o Governador fez ao exterior e que eu
tive o privilégio de acompanhá-lo como representante da Assembléia
Legislativa.

Não estou aqui fazendo um relatório, mas passando algumas
informações sobre a agenda que o Governador cumpriu nessa viagem, ao
Japão. Na Europa, visitamos a Itália e a Inglaterra; estivemos em Boston,
capital dos Estados Unidos e também em Garnesville cidade da Flórida,
onde o Governador cumpriu uma extensa agenda de interesse do nosso
Estado e do Brasil.

Vou me esforçar para que neste Pequeno Expediente possa
registrar aqui, toda a agenda cumprida pelo Governador; começando
pelo Japão. Na cidade de Tóquio, o Governador fez uma conferência na
Universidade de Sofia para 150 estudantes, empresários e estudiosos da
Amazônia. Nesta conferência o Governador falou sobre o projeto de
desenvolvimento sustentável em curso no nosso Estado, já que esta
universidade estuda muito a Amazônia. Este evento foi organizado pela
embaixada brasileira em Tóquio.

Depois, fomos a Oklahoma, outra cidade do Japão, onde
participamos da 39ª Sessão do Conselho Internacional de Madeiras
Tropicais, o ITTO. Essa entidade é composta de 59 países e vem
contribuindo muito com o Estado do Acre. Nessa ocasião, ocorreu o
encerramento, quando o Governador Jorge Viana entregou uma réplica
da certificação da Primeira Floresta Pública de produção, que é a Floresta
Estadual do Antimari. Nessa oportunidade o Governador prestou contas
dos investimentos que a ITTO fez aqui em nosso Estado, há mais de
quinze anos, que serviu de base para a política florestal em curso no
Acre. A ITTO estará financiando também a implantação de um centro de
formação de manejo florestal na Floresta do Antimari, no valor
aproximado e 600 mil dólares.

Também ficou acordado que será realizado um Seminário
Internacional aqui no Acre, sobre a Produção Florestal Comunitária, que
deverá contar com a participação de mais de 400 pessoas de todo o

mundo. Esse evento contará com recursos da ITTO e possivelmente
ocorrerá no início do próximo ano.

Do Japão, nos deslocamos para a Europa, onde fomos à
cidade de Roma e participamos de uma importante reunião na FAAO,
com os Diretores geral e de floresta, acompanhado pelo Secretário Geral
da IPTO, cujo objetivo é desenvolver um programa de cooperação com a
FAAO, para que ela acompanhe e participe do Programa Florestal do
Estado do Acre.

A FAAO é uma Organização da ONU de maior credibilidade
na área de agricultura e floresta. Eles demonstraram muito interesse em
estar presente nos trabalhos do Acre e nos próximos dias, o Governo
estará enviando uma proposta de convênio de cooperação.

No começo do próximo ano, deverão vir ao Acre,
representantes da FAAO, para iniciar esses trabalhos. E o seu
compromisso é envolver o Estado do Acre nos programas florestais que
ela desenvolve. Inclusive, foi feita a apresentação de todos os trabalhos
que ela desenvolve em alguns países. Apresentaram também um relatório
da situação das florestas no mundo, que estará sendo lançado no final de
novembro. Após o encontro a comitiva do Governador foi convidada,
pela diretoria, para um almoço na própria FAAO demonstrando com
isso, um grande interesse na nossa Amazônia e no nosso Estado, tendo
em vista o que está sendo feito na área de desenvolvimento sustentável e
na exploração das nossas florestas.

Fomos para Londres onde colhemos os frutos de uma visita
que o Governador havia feito há três anos à Finlândia, onde foi contactado
uma das maiores empresas florestais da Europa, a FINNFOREST, que
está abrindo o mercado Europeu, para receber os produtos certificados
do Acre. Foi lançado um compensado certificado da linha Green Acre,
produzido pela Empresa Triunfo, que por sua vez, compra a madeira no
seu estado bruto da Floresta do Antimari; já devidamente manejada e
certificada.

Estivemos também nos Estados Unidos em Washington, por
mais ou menos cinco horas, onde fizemos três importantes reuniões.
Destacarei aqui a mais importante que foi feita com o Secretário assistente
para assuntos internacionais do Departamento de Tesouro Americano,
para tratar de um programa importante que o Governo brasileiro, através
do Acre, está tentando fazer e vai conseguir com certeza. Trata-se da
realização de um programa para troca de dívida contraída pelo Governo
Brasileiro, junto ao Governo Americano, por ações em defesa do meio
ambiente no âmbito da lei americana, denominada Tropical Forest
Conservation.

(Sem revisão do orador)

Deputado EDVALDO MAGALHÃES (Líder do Governo) –
Senhor Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, companheiros e
companheiras da Imprensa que nos acompanham, companheiros presentes
ao Salão do Povo, eu quero neste momento tratar de duas questões: a
primeira é para pedir ao Deputado Moisés Diniz que preside esta Sessão,
que logo após o Pequeno Expediente suspenda a Sessão, para que
possamos reunir a Mesa Diretora e todos os outros Deputados a fim de
tentarmos construir um acordo para montarmos a nossa agenda de
votações, tendo em vista a proximidade do recesso parlamentar.

Na Casa há mais de sessenta matérias de autoria de todos os
Deputados e também temos matérias do Executivo, como por exemplo,
o Orçamento do Estado e ainda devemos receber outras matérias de
autoria dos Deputados. Provavelmente, o Executivo deverá remeter
matérias para esta Casa, até a próxima semana. Nesse sentido, nós
precisamos pactuar uma agenda, para que possamos, nas Sessões
Ordinárias, dar conta pelo menos de todas as matérias que se encontram
na Casa.

A segunda questão que eu quero falar aqui, é que eu estive
semana passada em Cruzeiro do Sul e tive a grata satisfação de ver que
uma das lutas encampadas por mim junto com os moveleiros daquela
cidade foi vitoriosa. Só para dar uma informação, lá em Cruzeiro do Sul
existe a maior tradição nesse ramo e também é onde se domina as melhores
técnicas em designer de móveis de fino acabamento. Isso aconteceu em
função da presença da Igreja Católica que naquela região, formou grandes
profissionais. E a partir daí o setor moveleiro da cidade se desenvolveu.

Eles fundaram a Associação dos Moveleiros e finalmente
agora, o BNDES irá financiar a construção de um pólo moveleiro em
Cruzeiro do Sul com recursos superiores a R$ 1.500.000,00. E 80%
desses recursos não precisarão ser reembolsados, pois serão considerados
como fundos perdidos. Então apenas 20% desses recursos serão pagos,
num prazo de quatro a cinco anos.

Essa iniciativa dos pequenos marceneiros fará com que a
nossa cidade tenha um pólo com equipamentos coletivos, o que vai
permitir a esse setor fazer negócios, para exportações de móveis de fino
acabamento.

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (MOISÉS DINIZ) – Suspendemos a
Sessão, por tempo indeterminado, para entendimento entre as bancadas.
(PAUSA)

Reaberta a Sessão, nada mais havendo a tratar, encerramos a
presente Sessão e convocamos outra para dia e hora regimental.
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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO
E  JUSTIÇA E REDAÇÃO

Presidente: Edvaldo Magalhães
Vice-Presidente: Delorgem Campos
Titulares: Fernando Melo, Hélio Lopes, Luiz Gonzaga.
Suplentes: Naluh Gouveia, Elson Santiago, Dinha Carvalho,
José Luís, Helder Paiva.
Reuniões:  Terça-feira 9h

COMISSÃO DE ORÇAMENTO
 E  FINANÇAS

Presidente:  Helder Paiva
Vice-Presidente:  Francisco Viga
Titulares: Juarez Leitão, Edvaldo Magalhães, Luiz Calixto.
Suplentes: Pe. Valmir Figueredo, Elson Santiago, José
Bestene, Delorgem Campos, Luiz Gonzaga.
 Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO,
TRABALHO, SEGURANÇA PÚBLICA

 E MUNICIPALISMO

Presidente: Pe. Valmir Figueredo
Vice-Presidente: Elson Santiago
Titulares: Nogueira Lima, Francisco Viga, Helder Paiva.
Suplentes: Fernando Melo, Edvaldo Magalhães, Tarcísio
Medeiros, José Luís, Luiz Gonzaga.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS,
TRANSPORTE E COMUNICAÇÃO

Presidente: Juarez Leitão
Vice-Presidente:  José Vieira
Titulares: Dinha Carvalho, Roberto Filho, José Bestene.
Suplentes: Hélio Lopes, Naluh Gouveia, Luiz Calixto,
Nogueira Lima, TarcísioMedeiros.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO AGRÁRIA,
FOMENTO, AGROPECUÁRIA,

INDÚSTRIA E COMÉRCIO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA E  MEIO AMBIENTE

Presidente: José Luís
Vice-Presidente:  Roberto Filho
Titulares: Fernando Melo, Tarcísio Medeiros, Chagas
Romão.
Suplentes: Juarez Leitão, Edvaldo Magalhães, José
Bestene, Nogueira Lima, Antonia Sales.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA
E DESPORTO, SAÚDE PÚBLICA,

LEGISLAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Presidente: Naluh Gouveia
Vice-Presidente: Luiz Gonzaga
Titulares: Edvaldo Magalhães, José Luís, Antonia Sales.
Suplentes: Pe. Valmir Figueredo, Elson Santiago,
Francisco Viga, Helder Paiva, Chagas Romão.
Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E
CIDADANIA

Presidente: Naluh Gouveia
Vice-Presidente: Dinha Carvalho
Titulares: Edvaldo Magalhães, Chagas Romão, Luiz
Calixto.
Suplentes: Pe.Valmir Figueredo, Elson Santiago, Antonia
Sales, Nogueira Lima, Hélio Lopes.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA

Presidente: Antonia Sales
Vice-Presidente: Elson Santiago
Titulares: Fernando Melo, José Bestene, José Vieira.
Suplentes: Naluh Gouveia, Edvaldo Magalhães, Chagas
Romão, Nogueira Lima, Luiz Calixto.

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS
DO CONSUMIDOR

Presidente: Nogueira Lima
Vice-Presidente: Hélio Lopes
Titulares: Naluh Gouveia, Elson Santiago, Tarcísio
Medeiros.
Suplentes: Juarez Leitão, Dinha Carvalho, José Vieira,
Roberto Filho, Francisco Viga.

COMISSÕES PERMANENTES

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DIÁRIO DO PODER LEGISLATIVO
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